

Erratum to: Electro-energetics of Biventricular, Septal and Conduction System Pacing

Frits W Prinzen ¹, Joost Lumens ², Jürgen Duchenne ³ and Kevin Vernooij ^{4,5}

1. Department of Physiology, Cardiovascular Research Institute Maastricht (CARIM), Maastricht University, the Netherlands; 2. Department of Biomedical Engineering, Cardiovascular Research Institute Maastricht (CARIM), Maastricht University, the Netherlands; 3. Department of Cardiovascular Sciences, KU Leuven, Belgium; 4. Department of Cardiology, Cardiovascular Research Institute Maastricht (CARIM), Maastricht University Medical Center+ (MUMC+), the Netherlands; 5. Department of Cardiology, Radboud University Medical Centre (Radboudumc), Nijmegen, the Netherlands

Citation: *Arrhythmia & Electrophysiology Review* 2023;12:e19. **DOI:** <https://doi.org/10.15420/aer.2023.12.e19>

Open Access: This work is open access under the CC-BY-NC 4.0 License which allows users to copy, redistribute and make derivative works for non-commercial purposes, provided the original work is cited correctly.

In the article by Prinzen et al. entitled Electro-energetics of Biventricular, Septal and Conduction System Pacing (*Arrhythmia & Electrophysiology Review* 2021;10(4):250–7. <https://doi.org/10.15420/aer.2021.30>), the following correction should be made.

Author Jürgen Duchenn should be spelled Jürgen Duchenne.

Arrhythmia & Electrophysiology Review apologises for this error. 